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КРАТКИЕ СВЕДЕНИЯ ОБ ИНСТИТУТЕ
Белгородский юридический институт МВД России имени И.Д. Путилина достаточно молод, но имеет богатую историю. В 1985 году была основана Белгородская специальная средняя школа милиции МВД СССР, которая в 1992 году переименована в Белгородскую высшую школу МВД России, в 1997 году – в Белгородский юридический институт МВД России. С июня 2015 года институт носит почетное наименование «имени И.Д. Путилина».
Институт осуществляет образовательную деятельность в соответствии с лицензией на ведение образовательной деятельности от 4 августа 2015 года № 1579, свидетельством о государственной аккредитации от 25 июля 2017 г. № 2656, выданными Федеральной службой по надзору в сфере образования и науки.
Сегодня в институте обучается около тысячи курсантов. Учебный процесс обеспечивают 16 кафедр, профессорско-преподавательский состав которых составляет 187 человек, из них около 70% имеют ученые степени и ученые звания.
Учебно-материальная база

Бел ЮИ МВД России имени И.Д. Путилина располагает современной учебно-материальной базой, в которую входят: лекционные залы и учебные аудитории, оснащенные современными техническими средствами обучения; компьютерные классы; межкафедральный криминалистический полигонный комплекс; Центр гуманитарного образования и патриотического воспитания; библиотеки; информационно-образовательный центр; стадион и спортивные залы; стрелковые и электронный тиры; загородная учебная база.
Институт располагает современным компьютерным парком. На всей территории вуза обеспечен доступ к сети Интернет (Wi-Fi). Электронная информационная образовательная среда, созданная в нашей образовательной организации, позволяет обеспечить каждого обучающегося в течение всего периода обучения индивидуальным доступом к учебной, учебно-методической и иной литературе через сеть Интернет.

В институте имеется комфортабельное общежитие для проживания курсантов 1 курса, столовая, культурный центр.

Научно-исследовательская работа

В институте функционирует  научное общество курсантов и слушателей, члены которого принимают участие в научно-представительских мероприятиях, становятся победителями и призерами международных, всероссийских и региональных, вузовских конкурсов научных работ.
Спортивно-массовая работа

Физической подготовке курсантов и слушателей уделяется особое внимание. Помимо основных занятий по физической подготовке в институте работают спортивные секции по дзюдо, рукопашному бою, боксу, кикбоксингу, стрельбе из боевого оружия, волейболу, футболу, настольному теннису, гиревому спорту. 

Преподаватели и курсанты регулярно принимают участие в соревнованиях различного уровня и, что приятно отметить, часто становятся победителями и призерами. В институте работают и обучаются чемпионы России, Европы и Мира. Среди личного состава института - 4 мастера спорта международного класса, 21 мастер спорта России, более 25 кандидатов в мастера спорта и 50 перворазрядников.
Университет культуры

Курсанты получают знания по эстетическому воспитанию, современной культуре и искусству, обучаются хореографии и этикету. На базе культурного центра в настоящее время действуют 7 творческих коллективов.
      Военно-исторический отряд «Огненный рубеж» 
Участников отряда объединяет интерес к Курской битве и сохранение исторической памяти подвигов русских солдат. Изучая архивные материалы, отряд исследует события  прошлых лет, делится изученной информацией о боях, произошедших в посещенных местах, совершает походы по местам боевой славы.

      Центр гуманитарного образования и патриотического воспитания

Способствует формированию и развитию высокого патриотического сознания, гордости за свое Отечество и избранную профессию, готовность к выполнению гражданского и служебного долга.

Внутренний служебный распорядок 
Повседневная деятельность курсантов и слушателей регламентируется правилами внутреннего служебного распорядка, которыми определено время учебных занятий и самостоятельной работы, а также различных культурно-массовых и спортивных мероприятий. Помимо этого курсанты и слушатели могут привлекаться для несения службы во внутренних нарядах и к мероприятиям по охране общественного порядка.
Социальные гарантии 

Курсанты бесплатно получают медицинское обслуживание и обеспечиваются трехразовым питанием, форменным обмундированием. Ежемесячное денежное содержание курсантов и слушателей составляет: 1 и 2 курсы  - 11960 руб.; 3 и 4 курсы - 13156 руб.;  5 курс – 24596 руб. Дополнительно выплачивается премия в размере  от 5 до 25% от оклада денежного содержания.
Обучающимся, имеющим высокие показатели в учебе и принимающим активное участие в научно-исследовательской работе, спортивной и культурной жизни института, выплачиваются стипендии, учрежденные Президентом Российской Федерации, Правительством Российской Федерации, Губернатором Белгородской области.
Каникулярные отпуска
Курсантам предоставляются каникулярные отпуска – 14 суток зимой (как правило, во время новогодних праздников) и 30 суток летом.
Трудоустройство

Слушателям, окончившим институт по очной форме обучения, присваивается специальное звание «лейтенант полиции» и гарантируется трудоустройство в подразделениях органов МВД России, от которых выпускники в качестве кандидатов на обучение направлялись в институт. 

Отчисление из института

Курсант (слушатель) может быть отчислен из института по следующим основаниям:
по инициативе обучающегося, в том числе в случае его перевода для продолжения обучения в другую образовательную организацию;

по инициативе начальника института, в случаях применения к обучающемуся дисциплинарного взыскания в виде отчисления из института; невыполнения обучающимся обязанностей по добросовестному освоению основной профессиональной образовательной программы и выполнению учебного плана; установления нарушения порядка приема в институт, повлекшего по вине обучающегося его незаконное зачисление в институт. 
В случаях, установленных законодательством, при отчислении из института и увольнении из органов внутренних дел курсант (слушатель) обязан возместить затраты, понесенные государственным бюджетом. 
УСЛОВИЯ И ПОРЯДОК ПОСТУПЛЕНИЯ В ИНСТИТУТ
Реализуемые специальности (очная форма обучения)
В 2018 году набор на обучение в институте будет осуществляться по специальностям:
	Специальность
	Квалификация
	Уровень профессионального образования
	Срок

обучения

	40.05.01 Правовое обеспечение национальной безопасности
	юрист
	специалитет
	5 лет

	40.05.02 Правоохранительная деятельность
	
	
	


Для обучения по очной форме в институт принимаются граждане Российской Федерации, способные по своим личным и деловым качествам, физической подготовке и состоянию здоровья к службе в органах внутренних дел, имеющие результаты единого государственного экзамена (ЕГЭ) по обществознанию и русскому языку за 2014-2018 гг. не ниже установленного минимального количества баллов, а также успешно прошедшие дополнительные вступительные испытания (по физической подготовке, истории, русскому языку) и конкурсный отбор. Предельный возраст для поступления в институт для обучения по очной форме - 25 лет.
Абитуриенты, изъявившие желание поступать в институт для обучения по очной форме, не позднее 1 марта 2018 года должны обратиться с заявлением в кадровое подразделение органа, организации, подразделения МВД России:

	Специальность (специализация)
	Орган, организация, подразделение МВД России, в которые подаются заявления

	40.05.01 Правовое обеспечение национальной безопасности специализация – уголовно-правовая, 
узкая специализация – дознание в органах внутренних дел
	территориальный орган МВД России

	40.05.02 Правоохранительная деятельность:

	специализация – административная деятельность, узкая специализация – деятельность участкового уполномоченного полиции
	территориальный орган МВД России

	специализация – оперативно-разыскная деятельность, узкая специализация – деятельность оперуполномоченного уголовного розыска
	

	специализация – оперативно-разыскная деятельность, узкая специализация – деятельность оперативных подразделений на транспорте
	подразделение 
МВД России на транспорте

	специализация – административная деятельность, узкая специализация – обеспечение правопорядка на объектах транспорта и охрана общественного порядка
	

	Прямой набор:

40.05.01 Правовое обеспечение национальной безопасности, 

40.05.02 Правоохранительная деятельность
	Бел ЮИ имени И.Д. Путилина

тел. (4722) 55-71-29


В дальнейшем кандидаты на обучение проходят:

В органе, организации, подразделении МВД России, в которые подаются заявления:

· Процедуру отбора кандидатов, определения их пригодности к службе в органах внутренних дел, в том числе медицинское освидетельствование (обследование); проверку уровня физической подготовки; профессиональный психологический отбор; психофизиологические исследования (обследования); тестирование, направленное на выявление потребления без назначения врача наркотических средств или психотропных веществ и злоупотребления алкоголем или токсическими веществами. Оформленные материалы изучения данных о кандидатах на обучение направляются в институт.
В институте:
· Окончательное медицинское освидетельствование.
· Регистрацию с предоставлением оригиналов документа, удостоверяющего личность; документа об образовании установленного образца; документов, подтверждающих особые права при приеме на обучение и (или) индивидуальные достижения. Лица, не прошедшие окончательное медицинское освидетельствование, а также имеющие результаты ЕГЭ ниже установленного минимального количества баллов (русский язык – 40, обществознание - 46), регистрации не подлежат и к дополнительным вступительным испытаниям не допускаются.
· Дополнительные вступительные испытания по: физической подготовке (выполнение контрольных упражнений, минимальное количество баллов – 39); истории (тестирование, минимальное количество баллов – 36); русскому языку (изложение, минимальное количество баллов – 40).
· Конкурсный отбор (по итогам суммы баллов ЕГЭ; баллов, набранных при прохождении дополнительных вступительных испытаний; баллов, начисленных за индивидуальные достижения), результаты которого объявляются на заседании Приемной комиссии института.
· Зачисление на обучение (производится приказом Бел ЮИ МВД России имени И.Д. Путилина на основании решения Приемной комиссии).

Дополнительную информацию об условиях и порядке поступления на обучение в Бел ЮИ МВД России имени И.Д. Путилина можно получить на официальном сайте института: белюи.мвд.рф в разделе «Поступление», а также по электронной почте pk.belui@mvd.ru или по телефону Приемной комиссии (4722) 52-32-64.
PAGE  

